
令和 8 年３月１６日（月） 

令和８年度第１回地域連携推進会議（議事録） 

 

開催日時：令和８年３月１６日（月）１３：００～１５：００ 

開催場所：富谷僕の家・私の家 

参 加 者 ：地区区⾧様・保護者代表２家族ご両親様・GH 利用者３名様・法人副理事⾧・富谷僕の家私

の家管理者・職員１名 

 

① 参加者自己紹介：上記、順番に自己紹介。 

 

② 地域連携推進会議について（管理者より） 

・目的と役割について 

・会議の構成員と人数・頻度について 

◎上記内容について、地域連携推進会議の手引きを参照し説明。特に会議の目的や推進員の役割につい

ては、しっかりと説明を行う。 

 

区⾧様より：なぜ、このような会議を行う事になったのか質問を受ける。 

管理者より：地域連携推進会議の手引きを参照に説明。 

副 理 事 ⾧ ：GH 利用者の居住地として、災害など BCP の観点からも地域との連携はとても重要な事

から、今回皆様にお集まりいただきご説明をさせていただいている。 

 

③ 地域情勢について（区⾧様より） 

地区区⾧様：世帯数（５９０世帯）地区にはコンビニエンスストアが一件あるが、お店などは殆どない

地区。地区として盛り上げていくために様々なイベントを開催している。週に１回朝のラ

ジオ体操。公民館前の公園に「こいのぼり」「イルミネーション」「夏まつり」「秋まつ

り」など皆さんが楽しめる物を用意しているため、是非参加してほしい。防火クラブ・Ｐ

ＴＡや未就学児のクラブ等も行っている。 

 



管理者より：ＧＨ利用者様の余暇支援の一つとして、地区のお祭りに参加させて頂いた。区⾧様が作っ

た豚汁に利用者様も喜んでいた。また地域の方も新設にお菓子などを運んでくれ、感謝し

ている旨を伝える。また地域のゴミ拾いをしながら公民館の公園に行った。その際、こい

のぼりがあり皆で写真撮影をした物をＨＰにＵＰしている旨を伝える。 

区 ⾧ 様 ：どんどん地区をアピールしてください。とのこと。 

 

④ GH 利用者様の余暇支援について：管理者より 

・動物園の見学 ・外食活動 ・クッキング活動 ・地区の散歩 ・地区のお祭りの参加 

・買い物活動 

◎今後は、一日を通して小旅行が出来るよう計画を行っていきたい。 

 

⑤ 施設見学 施設内を見学していただく。 

保護者様より：火災や地震など、何かあった際の避難経路についての質問。 

避難経路の掲示物の説明と実際の動きについて管理者より説明。 

      ：バルコニーについて、「環境がいいですね！」とお話を頂戴する。バルコニーを使用

し、余暇活動も行っていきたい旨伝える。 

      ：各保護者様、利用者様のお部屋で部品等の確認。持参していたゲーム機のカセットを新

たに購入したようで、渡していた。 

 

⑥ 次回の会議開催時期・議題について： 

次回開催時期については、夏頃で検討。再度、日程調整を行い決まり次第ご連絡する。 

議題について質問したが特に出なかった。その為、「災害時』「次回会議までの期間の余暇支援につ

いて」の報告を行っていく。 

今後は機会を設け、区⾧様に利用者様と一緒に夕食など、とっていただく機会を作れればと思う。 

 

最後に：今回、初の会議であったが区⾧様に地域の様子を直接聞くことが出来、保護者の方も興味を持

っていた。また、区⾧様にも私たちの取り組みについて知っていただける機会となった。ま

た、会議の中でもお伝えをしたが、保護者様・区⾧様にはいつでも気軽に来所して頂き、利用

者様と触れ合っていただければと思う。 


